



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
KARITATÍV TANÁCS

Iktatószám: 56523-1/2017/KARTAN

Gyulai Gábor menekültügyi programvezető részére
Magyar Helsinki Bizottság
Budapest
e-mail: helsinki@helsinki.hu

Tisztelt Programvezető Úr!

A 2017. október 2-án kelt levelében a nő és az LMBTI (leszbikus, meleg, biszexuális, transz nemű és interszexuális) menedékkérők és nemzetközi védelemben részesültek befogadási körülményeit és az integrációjukhoz nyújtott segítséget vizsgáló kutatáshoz - az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 28. § (1) bekezdése alapján előterjesztett – közérdekű adatigénylésre az alábbi választ adom.

A Karitatív Tanács tagszervezetei – a Magyar Máltai Szeretetszolgálat, a Katolikus Karitás, a Magyar Vöröskereszt, a Magyar Református Szeretetszolgálat, a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet és a Baptista Szeretetszolgálat Alapítvány – jelentős feladatokat vállalnak a tömeges bevándorlás okozta válsághelyzet kezelésében.

Az összehangolt közös munkát a Kormány többletforrás biztosításával is támogatja. 2016-ban a Magyar Máltai Szeretetszolgálat, a Katolikus Karitás, a Magyar Református Szeretetszolgálat, a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet és a Magyar Vöröskereszt számára szervezetenként 50 millió Ft, 2017-ben pedig a Karitatív Tanács valamennyi tagszervezete számára szervezetenként 50 millió Ft támogatást biztosított.

A szeretetszolgálatok rendszeres jelenlétükkel a tompai és rőszkei tranzitónákban, a Vámosszabadiban működő befogadó állomáson, illetve egyéb szükséges helyeken nemi, faji, vallási hovatartozástól függetlenül segítik az arra rászoruló nőket, gyermekeket, családokat. Ennek keretében rendszeresen tartanak gyermekfoglalkozásokat, biztosítanak elsősegélynyújtást, pszichoszociális segítségnyújtást, tolmácsolást, keresőszolgálati tevékenységet. Emellett szükség szerint biztosítanak élelmiszersomagokat, higiénés termékeket, illetve ruhaneműt az arra rászorulóknak.

Segítségnyújtásuk egyetemleges, az Önök által kért megkülönböztető adatok nem állnak a szervezetek rendelkezésére, tekintettel arra, hogy munkájukkal mindig ott, és annak segítenek, akinek arra a legnagyobb szüksége van.

Felhívom a figyelmét, hogy a karitatív szervezetek becsülettel és a legnagyobb odafigyeléssel, törődéssel végzik a munkájukat. Önöket ezzel ellentétben azért fizetik, hogy Magyarország ellen pereket indítsanak. Kérem, hogy Soros György sok százmillió forintos támogatásából inkább az ország építésén fáradozzanak.

Budapest, 2017. október 17.

